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17 Септембар, 2020 

Драга наша Српска Православна Породицо, 
  
Обавештујемо вас да због короневируса и Калифорнијским законима и законима Сакрамента, морамо 
да одкажемо Српски Фестивал за 2020 годину. И ако нам је ово било тешко, знамо да ће и вас 
разочарати. Сваке године, овај фестивал нас толико обрадује јер имамо прилику да позовемо 
пријатеље, комшије, и народ разних култура да виде одакле смо и шта наша кулутура доноси у наша 
срца. Са добром храном, музиком, и гледајући нашу лепу и талентовану децу како играју наша кола 
док наши вредни добровољци раде, ми показујемо нашу љубав и понос на Српску Културу и 
Правослвану веру. Ако Бог да, славићемо у велико Октобра 2021 године.  
 
И ако нећемо одржати фестивал ове године, молимо вас да размислите како можете помоћи што се 
тиче финансијске подржке наше цркве, тако да може да функционише и напредује кад успемо да се 
вратимо на нормалу. За сада смо морали пуно догађаја одказати и доста мање донација смо добили 
ради тога. Потребна нам је ваша  помоћ у овим тешким тренуткима. Једва чекамо да науставимо 
пројекте које смо започели раније ове године.  
 
Сваке седмице се служи литургија и обављање Свети Тајни, и уз то приватни састанци кад су потребни. 
Кад је служба унутра, успели смо да снимимо уживо преко фејсбука. Дођите на слушбе да се заједно 
помолимо у овим тешким временима. Ту смо ако треба помоћ. Слободно контактирајте Оца Дана на 
9169665438 или Секретарицу, Нину Кулен, на secretary@sacserbchurch.org.  
 
На крају овог писма ћете добити инструкције за донације. Разумемо да су сада тешка времена за 
много вас, али се надамо да ћемо као заједница парохије, Успенија Пресвете Богородице, успети 
зближити за успешну будучност наше цркве. 
 
Поштовање, 
 
Nina Cullen 
Секретарица Српске Православне Цркве  
Успење Пресвете Богородице  
Fair Oaks, California 
secretary@sacserbchurch.org  
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Online Donations: 
Go to www.sacserbchurch.org/sac/  
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